

Scinteia tinereții

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

AVEM UN PROGRAM FERM, ȘTIINȚIFIC, CUTEZĂTOR

Hotărâtoare sînt acum faptele, acțiunea concretă pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan

O TINĂRĂ ÎNTREPRINDERE — O UNITATE ECONOMICĂ PINĂ NU DEMULT „CU PROBLEME” — SE ÎNSCRIE ACUM CU DEPĂȘIRI LA TOȚI INDICATORII

Resortul autodepășirii — încrederea în forțele proprii

Cu o lună înainte de sfîrșitul anului, bilanțul îndeplinirii planului în întreprinderea DE CONSTRUCȚII DE MAȘINI CARANSEBES este în întregime pozitiv. Producțiile nete, marfi și globul sînt depășite. În expresie fizică, pînă la finele lui '79, se vor realiza suplimentar peste 1 500 tone construcții metalice, 1 200 tone ansamble sudate și 250 tone confecții metalurgice. Față de anul trecut cheltuielile la mia de lei producție au fost reduse cu 20 lei. Pe această bază se vor obține în plus 2 milioane lei la producția netă și 1,7 la producția marfă.

Integral repera de înaltă complexitate. Alții, ca soții Ecaterina și Ilie Belciu, au fost „promovați” să lucreze pe mașini cu comandă numerică — aceleași mașini care, numai cu un an în urmă, din lipsă de personal calificat mai mult stăteau. Prin introducerea lor definitivă în circuitul producției a fost preluată execuția a o serie de piese care, pînă atunci, ocupau capacitățile mașinilor universale. Productivitatea muncii a crescut de 3—4 ori. Totodată, a fost introdusă și polidestruirea. Multe neajunsuri în realizarea cantitativă și calitativă a sarcinilor de plan au fost generate de inexistența unor dotări tehnice adecvate. Astfel, verificarea părții de contact a roților dințate, componentă de bază a boghiurilor, se făcea la I.C.M. Reșița, singurul loc unde exista un dispozitiv destinat acestui scop adus din import. Într-un an de zile se trimitea acolo în jur de 1 200 de corane. Se pierdea cel puțin o zi la montajul fiecărui boghiu. După ce au studiat temeinic parametrii dispozitivului, construcția

sa, inginerii Tiberiu Jidavu și Ioan Borza au conceput și proiectat un dispozitiv original fabricat apoi în întreprindere, eliminînd totodată și importul. Această tineri specialiști au ajuns acum în fața de omologare a unui alt dispozitiv pentru prelucrarea simultană a butunilor pentru carcasa de lagare la osii. Ciclu de fabricație se reduce la jumătate.

Sînt doar cîteva exemple integrate efortului general suficient pentru a ilustra modul cum s-a acționat pentru depășirea unei anumite rețineri ce se manifesta ori de cîte ori era invocată încrederea în forțele proprii. Este un câștig pe care secretarul comitetului de partid, tovarășul Gheorghe Tănase, a ținut neapărat să-l circumscrie sarcinilor ce decurg din documentele recent aprobate de Congresul al XII-lea al partidului. „În anul ce vine, volumul producției întreprinderii noastre urmează să crească în medie cu 15 la sută. Măsurile înfăptuite pentru a realiza acest lucru sînt de pe acum stabilite, unele aflîndu-se chiar în curs de materializare. Creșterea indicelui de utilizare a mașinilor și utilajelor extinderea polidestruirii, automatizarea proceselor de producție, introducerea de tehnologii calitative superioare — sarcini aflate în mizerul preocupărilor noastre — înziorăc din însăși documentele adoptate de Congresul al XII-lea. Pe baza realizărilor obținute sîntem convinși că ne vom îndeplini integral planul și angajamentele asumate”.

ION DANEA



Tînărul Tudor Gheorghe, controlor tehnic de calitate la Întreprinderea „1 Mai” din Ploiești. Foto: GHEORGHE CUCU

CRONICĂ DE ÎNTRECERE

Însușești de istoricele hotărâri ale Congresului al XII-lea al partidului, de reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al P.C.R., oameii muncii de pe întreg cuprinsul țării depun eforturi susținute pentru îndeplinirea neabătută a marilor sarcini înscrise în documentele de însemnătate excepțională adoptate de marele forum al comunistilor.

● Colectivul de muncitori, ingineri și tehnicieni de la Întreprinderea de piese auto „Maramureșana” din Sighetu Marmației raportează încheierea planului de producție pe întregul cincinal. Pînă la finele anului în curs au realizat suplimentar o producție de 43,9 milioane lei. Succesul constituie, totodată, o premisă favorabilă pentru realizarea în bune condiții a producției planificate pe anul 1980, care marchează o creștere de 31,7 la sută față de nivelul prevăzut în acest an.

● Răspunzînd cu promptitudine sarcinilor trasate de marele forum al comunistilor, pentru a atinge la finele cincinalului 7,7 milioane tone oțel, oameii muncii de pe platforma siderurgică de la Galați înscriu noi succese pe graficul întrecerii socialiste. Astfel, numai în luna noiembrie, colectivul celui mai mare furnal din țară — Furnalul nr. 5 de 2 700 mc, a realizat suplimentar circa 600 tone oțel lichid. Aproape o treime din aceste sporuri au fost obținute în cadrul zilelor-record organizate în perioada desfășurării lucrărilor Congresului.

● Sarcinile mobilizatoare stabilite în documentele celui de-al XII-lea Congres al partidului au găsit un puternic ecou în rîndul oameilor muncii din județul Neamț care au hotărît să majoreze cu 1,3 milioane lei angajamentele asumate pentru perioada actualului cincinal. În acest scop, a fost intensificată activitatea pe santierul de construcții, pînă acum sînt finalizate lucrări în valoare de peste 16 milioane lei, reprezentînd 85 la sută din planul de investiții pe perioada 1981—1985. Ca urmare au fost construite și puse în funcțiune 194 capacități de producție, 15 400 apartamente, numeroase unități comerciale, școli, grădinițe, creșe, cîmine pentru tineret, obiective turistice și construcții social-culturale. Potențialul industrial al județului a crescut, în acest fel, cu mai bine de 40 la sută.

● În fiecare schimb, pe fiecare agregat — planul îndeplinit și depășit cu cel puțin 100 tone de lignit”. Acesta este genul de inițiativă prin intermediul căreia minerii din exploatarea bazinelor carbonifere de Motru, Rovinari și Jih, urmăresc transformarea nivelului record de 75 000 t carbune extras zilnic în perioada următoare, celui deal XII-lea Congres al partidului, în rezultate concrete de producție. Prin materializarea obiectivelor acestor inițiativă colectivele minelor Urziceni, Leirda, Motru-Vest, Leirda, Petroșani, Rovinari și Hetegea au extras în plus, de la începutul lunii noiembrie și pînă acum, între 5 000 și 25 000 tone carbune. Înregistrîndu-se randamente pe post cu 7—15 la sută superioare celor stabilite în plan.

● „In fiecare schimb, pe fiecare agregat — planul îndeplinit și depășit cu cel puțin 100 tone de lignit”. Acesta este genul de inițiativă prin intermediul căreia minerii din exploatarea bazinelor carbonifere de Motru, Rovinari și Jih, urmăresc transformarea nivelului record de 75 000 t carbune extras zilnic în perioada următoare, celui deal XII-lea Congres al partidului, în rezultate concrete de producție. Prin materializarea obiectivelor acestor inițiativă colectivele minelor Urziceni, Leirda, Motru-Vest, Leirda, Petroșani, Rovinari și Hetegea au extras în plus, de la începutul lunii noiembrie și pînă acum, între 5 000 și 25 000 tone carbune. Înregistrîndu-se randamente pe post cu 7—15 la sută superioare celor stabilite în plan.

BRIGAZILE UTCISTE — ÎN LINIA ÎNȚI A ÎNTECERII

Colectivul de oameii al muncii, tinerii de la Întreprinderea de utilaj tehnologic din Buzău omagiază Congresul al XII-lea al partidului prin reținerile de muncă de excepție. Teofil Chiru, secretarul comitetului U.T.C., ne spune:

„Magistrul Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la forumul comunistilor a decontat noi energii, tinerii fiind în linia întii pentru realizarea obiectivelor cuprinse în documentul prezentat Congresului. Prin echipele și brigazile UTC-iste organizate, care în aceste zile își desfășoară activitatea sub semnul recordurilor, producția obținută a înregistrat zilnic depășiri cu peste 5 la sută”. Dintre brigazile de muncă UTC-iste amintim activitatea celor din secția de mecanicitate. Prin microturnarea întreprinderii, dotată cu cupatoare de turnare prin inducție, obiectiv realizat prin autofilare, s-a obținut în aceste zile sârbărești turnarea întregii game de dormuri pentru coturi. Se elimină astfel total importul de dormuri, cele actuale realizîndu-se la prețuri de 10 ori mai mici.

O altă secvență de muncă a fost realizată în secția pregătirea fabricării Aici, în secția de coturi prin întoarcerea pentru rafinare”. S-au introdus în fabrică pentru prima dată în țară coturi cu raza mai mică decît diametrul, repera realizată din oțel și în stare de semifabricat. Eliminîndu-se astfel total importul. Iată numai cîteva secvențe din munca entuziastă a colectivelor de oameii al muncii, a tinerilor de la U.T.C. Buzău care înțeleg să transpună în viață la marșal responsabilități muncitorești deosebite cuprinse în Raportul prezentat Congresului de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

D. I. DINCA

DECRET

pentru convocarea Marii Adunări Naționale

În temeiul articolului 54 din Constituție, Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretază: **Articol unic.** — Se convoacă Marea Adunare Națională în a zecea sesiune a celei de-a șaptea legislaturi, în ziua de 13 decembrie 1979, ora 10.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

DECRET PREZIDENȚIAL

pentru convocarea Camerei legislative a consiliilor populare

În temeiul articolului 14 din Legea nr. 5/1975 privind congresul, Camera legislativă și conferințele consiliilor populare, Președintele Republicii Socialiste România decretază: **Articol unic.** — Se convoacă Camera legislativă a consiliilor populare în ziua de 12 decembrie 1979.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

VIBRANTE MANIFESTĂRI ALE DEPLINEI UNITĂȚI A POPORULUI ÎN JURUL PARTIDULUI, AL SECRETARULUI SĂU GENERAL, EMOȚIONANTE DOVEZI ALE SENTIMENTELOR DE DRAGOSTE ȘI PREȚUIRE PE CARE ÎNTEAGA NAȚIUNE, TÎNĂRA GENERAȚIE LE NUTRESC FAȚĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Oameii muncii, tineri și vîrstnici, din întreaga țară își exprimă, prin telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, sentimente de profundă satisfacție și mîndrie patriotică pentru realegerea sa în înalta funcție de secretar general al partidului. (În pagina a 3-a).

Majorarea pensiilor, o nouă și elocventă dovadă a griii partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru creșterea bunăstării întregului popor

Miine, 1 decembrie 1979, intră în vigoare cea de-a II-a etapă de majorare a pensiilor plătite din fondurile de asigurări sociale de stat, pensiile I.O.V.R., pensiile militare și ajutoarele sociale care au fost acordate pe bază de vechime în muncă. Decretul Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România privind majorarea pensiilor, publicat în presă, a fost primit cu multă bucurie de cei care doresc să trăiască în condiții de bunăstare și în pace. În ziua de 1 decembrie 1979 cînd se acordă această jumătate, față de creșterea medie de 23,2 la sută, sporuri mai mari se aplică pensiilor care au avut loc în țara noastră, marile înfăpturi ale poporului se regăsesc și în reglementările ce s-au adus în acest cîncinal sistemului de pensii. Avem un sistem de pensii mobile, deschis, nepălat, care ține seama de cantitatea și calitatea muncii depuse, de importanța în plan social a activității prestate. Această recunoaștere a contribuției aduse de fiecare la dezvoltarea societății — pensia — drept fundamental pe care-l avem prin Constituție se poate ridica pînă

la 80 la sută din retribuția avută, sumă la care se adaugă pensia suplimentară. O astfel de soluție a pensiei denotă superioritatea sistemului de pensii bazat pe principiile noastre umanitare, pe respectul față de muncă. În acest cîncinal s-a prevăzut ceea mai mare majorare — 23,2 la sută. Jumătate din acest coeficient s-a aplicat în prima etapă — adică la 1 august 1977; a doua etapă are loc la 1 decembrie 1979 cînd se acordă această jumătate. Față de creșterea medie de 23,2 la sută, sporuri mai mari se aplică pensiilor mai mici încă o dovadă a respectării principiilor etice și echității socialiste. Se are în vedere faptul că unii oameii ai muncii au fost pensionați în raport cu retribuția ce li se cuvenea în acele condiții. — Majorarea pensiilor, măsură prin care se asigură spori de venituri bănești tuturor categoriilor de pensionari în spiritul de echitate și grii societății față de toți cetățenii țării noastre s-a făcut și se face diferentiat — ne-a spus tovarășul Anton Andronic, adjunct al ministrului muncii, aplicîndu-se procentele care merg de la 8 la 40 la sută în funcție de nivelul pensiilor. La pensiile mai mici procentul este mai mare și invers. Un pensionar care înaintea primei etape de majorare avea o pensie lunară de 700 lei va primi după cea

de a doua majorare 911 lei, mai mult cu 211 lei, ceea ce reprezintă un procent de majorare de 30 la sută. În cazul celui cu o pensie lunară de 1 600 lei pînă la etapa I de majorare, pensia de la 1 decembrie a.c. va fi de 1 823 lei, cu un plus de 223 lei, adică un procent de 14 la sută. În spiritul omiei, al umanității societății noastre au fost majorate cu 20 la sută într-o singură etapă, pensiile membrilor cooperatori; la 1 octombrie s-au majorat alocațiile de stat de care au beneficiat 4,6 milioane copii — de 3,8 ori mai mult decît în anul 1956, au crescut, în acest cîncinal, ajutoarele pentru mamele cu mai mulți copii. Congresul al XII-lea al partidului a adoptat documente de mare importanță pentru întregul nostru popor. Privitor la creșterea continuă a bunăstării se prevede că „Pensiile nominale de asigurări sociale de stat se vor majora în medie cu 23 la sută, iar alocația de stat pentru copii cu 27 la sută. Se vor mari pensiile militare și I.O.V.R., pensiile membrilor organizațiilor cooperatiste, precum și ale altor categorii de pensionari”. Act de profundă justiție, dovadă incontestabilă că scopul fundamental al politicii partidului nostru îl reprezintă creșterea continuă a bunăstării întregului popor și crearea unei noi calități a vieții.

LIDIA POPESCU

CONGRESUL AL XII-LEA — HOTĂRÎRILE ADOPATE

un puternic argument al unității poporului în jurul partidului, al secretarului său general

Umanismul revoluționar în acțiune

Realizăm socialismul și comunismul în care omul reprezintă figura centrală, preocuparea primordială. Tot ceea ce întreprindem este consacrat omului, libertății, bunăstării și fericii lui.

NICOLAE CEAUȘESCU

A releva, astăzi, sub puternică impresie a hotărîrilor adoptate de Congresul al XII-lea al partidului dimensiunile profund umaniste ale politicii partidului nostru înseamnă a sublinia în primul rînd atît semnificațiile deosebite de complexe ale acumulării de experiență revoluționară, cît și pe cele ale capacității politice de prognoză, direcționare și construcție istorică pe care le poartă în ea însăși activitatea comunistilor români. Pentru că, după cum arată secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de la înalta tribună a Congresului, umanismul revoluționar este inseparabil legat de întreaga luptă pentru îndeplinirea idealurilor de libertate socială și națională, pentru socialism și comunism. Umanismul revoluționar a devenit și se afirmă ca permanență a realității nemijlocite, în temeiul unei viziuni asupra lumii care pornește de la universul și problematica omului, a eforturilor consecutive de a asigura

acestelor problematici soluții optime. Momentele și etapele înălțării lumii noi, a socialismului pe pămîntul românesc sînt tot atîtea trepte ascendente ale faptelor umaniste, către satisfacerea nevoilor și aspirațiilor complexe ale oameilor, ale tinereții îndeosebi — beneficiarul pe termen lung al împlinirii de ieri și de azi. Dacă vom spune că umanismul practic ne apare ca rezultat global a totalității vieții sociale din țara noastră, aceasta va însemna totodată că — aflat la cirna destinelor României — partidul comunistilor a probat și probează o capacitate politică de excepție, situîndu-se mereu de la înălțimea misiunii sale istorice, va însemna totodată că — aflat la cirna destinelor României — partidul comunistilor a probat și probează o capacitate politică de excepție, situîndu-se mereu de la înălțimea misiunii sale istorice, va însemna totodată că — aflat la cirna destinelor României —

om, îndeplinind neabătut politica partidului, este rodul activizării propriilor noastre forțe, al energiei manifeste și trainice care ne caracterizează, al vitalității perene ce condensează în ea atribuțiile tineretii reconcentrate. N-am primit nimic pe de-a gata și n-am tințit după ajutoare de altă parte. Construind cu omul lumea omului n-am semnat niciodată ecouri în alți în fața istoriei. Subliniez cu țărte aceasta pentru că — dîncolo de valoarea sa de realitate neîndoielnică — umanismul societății românești comportă o inalienabilă dimensiune a sentimentului că ne aparținem nouă înșine. Că „socialismul și comunismul de omie” edificat „în adevărata lui lumină, pe baza principiilor umanitare” — cum pătrunzător îl caracterizează secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu — rezultă din însăși ființa noastră, din forțe durate peste secole și devenite bun al istoriei contemporane. Dar, cum spuneam, pe temeiul

faptelor de viață, trecute în „activul” unui bilanț istoric deosebit de bogat, palpabil, partidul nostru ne deschide acum — prin hotărîrile ce vor trage pînă în urmă în destinele țării, adoptate de cel de al XII-lea forum al său — perspectiva programată a saltului calității și condiții umane în îndeplinirea viitoare. Un studiu atent al documentelor partidului nostru atestă că ele constituie un proiect global al facerii condițiilor umane în totalitatea determinantilor care-i dau unitate și diversitate. Mai mult ca orînd, calitatea vieții omului nostru acum o puternică și clară credință. Pătrunse de spiritul dialectic al considerării interdependențelor și verigilor prioritare ale acțiunii, proiectele elaborate de partid anticipează mutații calitative în toate sferile

Conf. dr. ACULIN CAZACU (Continuare în pag. a 11-a)

SOLEMN CUVÎNT

Solemn cuvînt intiiului bărbat Al României noastre socialiste Ce stă de veghe și de veghe-a stat Ca țara noastră să trăiască-n cînst.

El reales în forul cel mai nalt Al marelui partid al țării noastre, Cu gîndul său pătrunzător și cald Cum bolțile de Voroneț, albastre.

El, omul ce ne poartă spre-nălțimi Spre comunismul ce se-ntrînzărește. Pentru acestea noi îi mulțumim Din inimă, profund, muncitorește!

Trăiască Secretarul General Înaltu-î țel, trăiască omenia Scandată-n comunistul ideal! Partidul, Ceaușescu, România!

RUSALIN MUREȘANU

Cu bucuria ce-o datorăm întiiului bărbat al țării

Mai mult ca orînd, mai temeinic și sigur, în aceste zile, am înțeles că partidul nostru este poporul. Și-un fapt extraordinar: Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român a avut loc, are loc și va avea mult timp de viață în fiecare om, în fiecare conștiință omenească din această țară. Mai mult și mai înalt ca orînd poporul este însuși partidul! Acest lucru de esență istorică este înțeles de fiecare frunte și de fiecare inimă — este esența destinului nostru, este legea fundamentală a intrării României în mileniul al III-lea. Tribunalele Congresului al XII-lea s-au îndalț și s-au deschis cu egală și depînă putere, cu încandescentă conștiință în vetrele combinatele siderurgice; în amfiteatrele industriale; în terasele carbonifere; deasupra marilor arături de sub care vine, și și noaptea, spre pînă în țării, grîul; în visul copililor; în clocoțul și hărnicia generațiilor tinere; în mîni, pe rîuri, în idee și-n viziune, în electrice și matematice, în tehniciia creștii. Căci partidul

este poporul și la tribuna mare-lui Congres a urcat întreaga țară. Așa și numai așa înțelegem întreaga noastră în viitor; așa și numai așa răsună inima României în fața lumii întregi; așa și numai așa sîntem ai viitorului înălțător. De la tribuna Congresului al XII-lea, România a vorbit de la tribuna comunistului întezărit, ea a vorbit de la tribunele eroice ale muncii și demnității, de la tribunele independenței și iubirii de pater și patrie, de la tribunele mîndriei acestei conștiințe și din temeiul acestei legi fundamentale se ridică fruntea și inima secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Și astăzi, mai mult ca orînd, prin faptele și gîndul întiiului bărbat al României, un popor întreg nu numai cucerește înălțimile, ci le construiește; este aceasta — una din izvoarele copii fundamentale care constituie partidul nostru. Se poate spune și se poate înțelege că, astăzi, aici se construiește mari înălțimi.

ION CRÎNGULEANU

TRĂIRILE ÎNCESTĂRII ALE DE LUME ÎN UNITĂȚIA A POPORULUI ÎN JURUL PARTIDULUI, AL SECRETARULUI SĂU GENERAL, EMOȚII ȘI ÎNTELEGEREA DOBÎZII ALE SENTIMENTELOR DRAGOSI ȘI PREȚIURI PE CARE ÎNȚEAGA TÎNĂRA ȘCOLARĂ NICOLAE CEAUȘESCU

Oamenii muncii, tinerii și vîrstnici, din întreaga țară își exprimă, prin telegrame adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, sentimente de profundă satisfacție și mîndrie patriotică pentru realegerea sa în înalta funcție de secretar general al partidului

Comunismul și ceilalți oameni ai muncii din MINISTERUL MINELOR, PETROLULUI ȘI GEOLOGIEI și primii cu neagră bucurie, satisfacție și dragoste fîrbieste vestea realegerii dumneavoastră, de către marile forum al comunistilor — Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român — în înalta funcție de secretar general al partidului. Perioada de cînd dumneavoastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu, vă află în fruntea partidului și a statului nostru, se înscrie cu litere de aur în istoria patriei, ca reprezentînd etapa cea mai fertilă și mai bogată în împliniri și în care prestigiul internațional al României a atins cele mai înalte culmi.

Realegerea dumneavoastră în fruntea Partidului Comunist Român constituie garanția sigură a înfăptuirii istoricelor hotărîri ale Congresului al XII-lea, a împlinirii idealurilor noastre de muncă și viață prevăzute în marșul program al partidului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, care va ridica țara noastră pe o treaptă superioară de progres și civilizație.

Minerilor, petrolistilor și geologilor din patria noastră față de care ați manifestat o permanentă grijă pe linia îndulțirii concilierii de muncă și de trai, realegerea dumneavoastră în fruntea partidului le întărește încrederea că măsurile cu privire la creșterea bazei de materii prime, dezvoltarea energiei electrice, de dezvoltare accelerată a sectorului extractiv și de creare a unor condiții de viață din ce în ce mai bune, se vor rezolva ca urmare a spiritului dumneavoastră neprețuit.

Avînd pildă vie exemplul dumneavoastră de muncă neobosită în înfăptuirea socializării pe pămîntul României, vă asigurăm, mult iubite și stimate tovarășe, că vom avea în voi spori eforturile și vom face tot ce este omenește posibil, pentru realizarea sarcinilor stabilite de Congresul al XII-lea industriei extractivă.

Cu inimile vibrînd de înaltă mîndrie patriotică, comunistii, toți oamenii muncii din MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR și teleoperatorii și teleoperatorii și satisfacție pentru realegerea dumneavoastră, cel mai iubit fiu al poporului nostru, luptător dirz și neînfricat pentru triumful deplin al aspirațiilor sale de lămurire de libertate, independență și suveranitate, în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

Reînvestirea dumneavoastră în funcția supremă de profundă semnificație istorică, prin care Congresul al XII-lea a împlinit voința întregii noastre națiuni socialiste, asigură continuitatea politică internă și externă a partidului și a statului nostru.

Împreună cu toți cei ce muncesc din țara noastră încercăm un sentiment de profundă satisfacție pentru mărețele succese obținute în activitatea de conducere înleptată a partidului și a statului nostru. În toată această perioadă, în ritm susținut continua înflorire multilaterală a patriei noastre socialiste.

Manifestîndu-ne deplina și unanimă aderență la hotărîrile Congresului, ne angajăm cu toată fermitatea să aducem cu cinste la îndeplinire sarcinile ce ne-au fost încredințate, satisfăcînd în condiții optime, de calitate și eficiență sporite, cerințele de transport și telecomunicații ale economiei naționale și populației.

Vă încredințăm, mult stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu și prin dumneavoastră partidului nostru, că oamenii muncii din transporturi și telecomunicații vor fi și de aici înainte ostăși devotați și vrednici ai partidului și țării, gata oricînd să acționeze ca un detașament unit și disciplinat, îndeplinindu-și exemplar și cu răspundere îndatoririle ce le revin în marea operă de construire a socialismului și comunismului pe pămîntul străbun al României.

Consiliul de conducere și Consiliul politic al MINISTERULUI DE INTERNE, dînd expresie gîndurilor și sentimentelor tuturor comunistilor, întregului personal, își manifestă nemărginită bucurie și satisfacția profundă pentru realegerea dumneavoastră, cel mai iubit și prețuit fiu al națiunii, conducătorul încercat al partidului și a statului, personalitate proeminentă a lumii contemporane, în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

perioada a construcțiilor socialiste în patria noastră, strălucita popularitate externă a României, întărită pe principii onanimitate recunoscute, a căror semnificație și fermă aplicare au determinat creșterea fără precedent a prestigiului internațional al străbunului nostru popor.

Prezența dumneavoastră în fruntea partidului constituie pentru toți oamenii muncii din patria noastră, pentru întregul personal al Ministerului de Interne, chîzășia înfăptuirii neabătute a prevederilor documentelor adoptate de Congresul al XII-lea, garanția sigură a continuității cu succes a operii de înflorire multilaterală a țării, gîndul asigurării tovarășe. Comandant suprem că acționînd în spiritul documentelor de partid și legilor țării, militînd cu fermitate și răspundere pentru apărarea și dezvoltarea țării, aducîndu-ne contribuția la continua înflorire a scumpii noastre patrii.

Comunistii organizației de partid din MINISTERUL INDUSTRIEI METALURGICE își exprimă totală satisfacție față de alegerea dumneavoastră, mult stimate și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, în funcția supremă de secretar general al partidului.

Sîntem convinși că prin alegerea în această funcție se dă expresie înaltei aprecieri a calităților de eminent conducător comunist și om de știință al tovarășului Nicolae Ceaușescu, de militant de frunte al mișcării comuniste internaționale, care v-a dedicat toată viața, întreaga dumneavoastră capacitate creatoare, fericiții și prosperității poporului și înfloririi patriei.

Animați de înalta dăruire comunistă pe care o dați și de zi în ziua opera de afirmare pe toate planurile a României socialiste, metalurgii vă asigură că vor face totul pentru realizarea sarcinilor ce revin ramurii metalurgice. Ne angajăm față de conducătorul partidului, față de dumneavoastră personal să desfășurăm o activitate susținută pentru îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, contribuind astfel la edificarea socialismului și comunismului în patria noastră.

Alături de întregul nostru popor, comunistii și lucrătorii din MINISTERUL AGRICULTURII ȘI INDUSTRIEI ALIMENTARE am luat cunoștință cu deosebită bucurie și satisfacție de realegerea dumneavoastră, cel mai iubit fiu al națiunii române, în înalta funcție de secretar general al partidului.

In neobosită și prodigioasă muncă pe care o desfășurați în fruntea partidului și a statului, pentru realizarea și dezvoltarea țării și a națiunii noastre, în toată această perioadă, în ritm susținut continua înflorire multilaterală a patriei noastre socialiste.

Manifestîndu-ne deplina și unanimă aderență la hotărîrile Congresului, ne angajăm cu toată fermitatea să aducem cu cinste la îndeplinire sarcinile ce ne-au fost încredințate, satisfăcînd în condiții optime, de calitate și eficiență sporite, cerințele de transport și telecomunicații ale economiei naționale și populației.

Vă încredințăm, mult stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu și prin dumneavoastră partidului nostru, că oamenii muncii din transporturi și telecomunicații vor fi și de aici înainte ostăși devotați și vrednici ai partidului și țării, gata oricînd să acționeze ca un detașament unit și disciplinat, îndeplinindu-și exemplar și cu răspundere îndatoririle ce le revin în marea operă de construire a socialismului și comunismului pe pămîntul străbun al României.

Consiliul de conducere și Consiliul politic al MINISTERULUI DE INTERNE, dînd expresie gîndurilor și sentimentelor tuturor comunistilor, întregului personal, își manifestă nemărginită bucurie și satisfacția profundă pentru realegerea dumneavoastră, cel mai iubit și prețuit fiu al națiunii, conducătorul încercat al partidului și a statului, personalitate proeminentă a lumii contemporane, în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

Din toată inima, vă urăm să ne trăiți mulți ani, cu sănătate și aceeași neobosită putere de muncă, spre fericirea întregului nostru popor.

Vă rugăm să ne permiteți ca, în numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din MINISTERUL TURISMULUI, cu prilejul realegerii dumneavoastră, în înalta funcție de secretar general al gloriosului nostru partid, să ne exprimăm deplina satisfacție, mîndrie și bucurie, însoțită de cele mai calde urări de sănătate și deplină putere de muncă, spre înflorirea continuă a națiunii noastre socialiste și afirmarea permanentă a prestigiului Republicii Socialiste România în rîndul națiunilor lumii, iubitoare de progres și civilizație, de pace și libertate.

Realegerea dumneavoastră, în înalta funcție de secretar general al partidului, constituie pentru toți oamenii muncii din patria noastră, pentru întregul personal al Ministerului de Interne, chîzășia înfăptuirii neabătute a prevederilor documentelor adoptate de Congresul al XII-lea, garanția sigură a continuității cu succes a operii de înflorire multilaterală a țării, gîndul asigurării tovarășe. Comandant suprem că acționînd în spiritul documentelor de partid și legilor țării, militînd cu fermitate și răspundere pentru apărarea și dezvoltarea țării, aducîndu-ne contribuția la continua înflorire a scumpii noastre patrii.

Comunistii organizației de partid din MINISTERUL INDUSTRIEI METALURGICE își exprimă totală satisfacție față de alegerea dumneavoastră, mult stimate și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, în funcția supremă de secretar general al partidului.

Sîntem convinși că prin alegerea în această funcție se dă expresie înaltei aprecieri a calităților de eminent conducător comunist și om de știință al tovarășului Nicolae Ceaușescu, de militant de frunte al mișcării comuniste internaționale, care v-a dedicat toată viața, întreaga dumneavoastră capacitate creatoare, fericiții și prosperității poporului și înfloririi patriei.

Animați de înalta dăruire comunistă pe care o dați și de zi în ziua opera de afirmare pe toate planurile a României socialiste, metalurgii vă asigură că vor face totul pentru realizarea sarcinilor ce revin ramurii metalurgice. Ne angajăm față de conducătorul partidului, față de dumneavoastră personal să desfășurăm o activitate susținută pentru îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, contribuind astfel la edificarea socialismului și comunismului în patria noastră.

Alături de întregul nostru popor, comunistii și lucrătorii din MINISTERUL AGRICULTURII ȘI INDUSTRIEI ALIMENTARE am luat cunoștință cu deosebită bucurie și satisfacție de realegerea dumneavoastră, cel mai iubit fiu al națiunii române, în înalta funcție de secretar general al partidului.

In neobosită și prodigioasă muncă pe care o desfășurați în fruntea partidului și a statului, pentru realizarea și dezvoltarea țării și a națiunii noastre, în toată această perioadă, în ritm susținut continua înflorire multilaterală a patriei noastre socialiste.

Manifestîndu-ne deplina și unanimă aderență la hotărîrile Congresului, ne angajăm cu toată fermitatea să aducem cu cinste la îndeplinire sarcinile ce ne-au fost încredințate, satisfăcînd în condiții optime, de calitate și eficiență sporite, cerințele de transport și telecomunicații ale economiei naționale și populației.

Vă încredințăm, mult stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu și prin dumneavoastră partidului nostru, că oamenii muncii din transporturi și telecomunicații vor fi și de aici înainte ostăși devotați și vrednici ai partidului și țării, gata oricînd să acționeze ca un detașament unit și disciplinat, îndeplinindu-și exemplar și cu răspundere îndatoririle ce le revin în marea operă de construire a socialismului și comunismului pe pămîntul străbun al României.

Consiliul de conducere și Consiliul politic al MINISTERULUI DE INTERNE, dînd expresie gîndurilor și sentimentelor tuturor comunistilor, întregului personal, își manifestă nemărginită bucurie și satisfacția profundă pentru realegerea dumneavoastră, cel mai iubit și prețuit fiu al națiunii, conducătorul încercat al partidului și a statului, personalitate proeminentă a lumii contemporane, în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

glas, și-a ales în fruntea sa pe cel mai strălucit fiu al poporului, înflăcărat revoluționar, pe dumneavoastră, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, care prin strălucitele calități pe care le întrușipăți, de adinea omenilor prieten al tuturor popoarelor, ați făcut ca România, țară a păcii și progresului, să se bucure azi de un remarcabil prestigiu pe toate meridianele globului.

Pentru aplicarea neabătută a documentelor de partid adoptate de cel de-al XII-lea Congres al partidului, colectivele de oameni ai muncii din cadrul Consiliului unic agroindustrial Cîslău, vor acționa cu toată hotărîrea și răspunderea, pentru sporirea suprafeței agricole, creșterea potențialului productiv al pămîntului, folosirea judicioasă a fiecărei suprafețe de agricultură cooperatistă, asemenea întregului popor, au urmărit cu profundă satisfacție și legitimă mîndrie patriotică lucrările Congresului al XII-lea al partidului, care, prin documentele programatice

adoptate, deosebit de înaltă decizie, vă pentru dezvoltarea viitoare a țării noastre socialiste, se înscrie ca un eveniment epocal în istoria partidului și a națiunii noastre — se spune în telegrama bazată pe respectarea neabătută a independenței și suveranității, pe deplină egalitate în drepturi, respect reciproc și neamțec în treburile interne, este recunoscută în rîndul tuturor popoarelor dorința de libertate și pace, sîntîndu-se admirativ și respectul pe toate meridianele globului pămîntesc.

Din inimă, vă împărtășim sentimentele noastre de mîndrie că ați rămas pe pămîntul acestei țări și că aveți în frunte un strălucit exemplu de om, de conducător, de militant revoluționar, pentru traducerea în viață a aspirațiilor vitale ale întregii noastre națiuni.

Oamenii muncii din Ministerul Turismului, alături de întregul popor, vă mulțumesc din tot sufletul pentru inestimabilul aport pe care îl aduceți la prosperitatea și fericirea României socialiste, la furtuna unei lumi mai bune și mai drepte.

Vă dorim viață îndelungată și multă sănătate și ne angajăm în fața dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să nu preocupăm nicicînd un efort în îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce ne revin, din documentele și hotărîrile Congresului al XII-lea al partidului Comunist Român, pentru înfăptuirea neabătută a Programului partidului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Colectivele de oameni ai muncii din cadrul CONSILIULUI UNIC AGROINDUSTRIAL DE STAT ȘI COOPERATIVELOR DE STAT ȘI COOPERATIVELE CÎSLĂU, JUDEȚUL BUZĂU vă urmăm și umărăm cu mult interes desfășurarea lucrărilor celui de-al XII-lea Congres al partidului, eveniment de mare însemnătate în viața partidului și a întregului nostru popor și au înțeles deplină înțelegere și satisfacție și mîndrie patriotică, de realegerea dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, în funcția de secretar general al partidului Comunist Român, această constituind garanția sigură a înfăptuirii comunismului pe pămîntul României.

Este o cinste deosebită pentru noi, oamenii muncii din agricultura meleagurilor buzoiene, să vă adresăm din adîncul inimii un cald omagiu, în aceste zile de noiembrie, cînd a avut loc cel mai important eveniment din viața partidului, cînd poporul român, într-un singur

CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR în numele comunistilor și al tuturor oamenilor muncii care își desfășoară activitatea pe tărîmul profesiei și îmbunătățirii calității mediului înconjurător în țara noastră, vă rog să primiți cele mai calde felicitări care exprimă deplina bucurie și satisfacție și o puternică mîndrie patriotică pentru realegerea dumneavoastră în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român, cheazășia certă a consolidării și creșterii succeselor realizate pînă în prezent atît în domeniul dezvoltării economice și sociale a țării, atît și în domeniul dezvoltării ecologice pe întreg teritoriul patriei noastre socialiste.

Sîntem mîndri că prin grija partidului, a dumneavoastră personal, în documentele Congresului al XII-lea se acordă o înaltă prețuire și un loc de frunte problemelor mediului înconjurător, concretizate prin Programul-Direcția de creștere a nivelului de trai și de ridicare a calității vieții care pune în evidență necesitatea promovării unei politici conștiente de împiedicare a degradării naturii, de aplicare strictă a prevederilor legii, de

patriei noastre, iar pe noi ne însoțesc și ne sporesc puterea de muncă, hotărîrea de a obține noi și mari înfăptuiri, conștienți fiind că noi, tinerii, vom fi principalii beneficiari ai României de mîine.

Vă asigurăm, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, că avînd permanent în față strălucitul dumneavoastră exemplu de muncă și viață, de dăruire revoluționară, liniei organizatei U.T.C. din Întreprinderea de mașini grele București vom munci cu dăruire și pasiune comunistă pentru înfăptuirea exemplară a hotărîrilor Congresului al XII-lea al partidului, pentru înflorirea continuă a patriei.

În aceste clipe de înălțătoare emulație pentru întreaga noastră națiune socialistă, unii în gînd și în faptă cu toți oamenii muncii din patria noastră, comunistii, toți lucrătorii din cadrul AGENTIEI ROMÂNE DE PRESĂ „AGERPRES”, de la revista „Lumea” și „Actualitatea Românească” re-exprimăm adîncă satisfacție și neîmurmurată bucurie pentru realegerea dumneavoastră în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român.

strămoșesc, într-o lume a păcii și colaborării, a dreptății și înțelegerii între toate națiunile.

În telegrama adresată de BIRoul COMITETULUI U.T.C. AL SECTORULUI 3 BUCUREȘTI, se arată: Tineretul sectorului 3 al Capitalei, asemenea întregului tineret al țării și întregului popor, a primit cu vie satisfacție și nespusă bucurie realegerea dumneavoastră în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român. Pentru mîile de tineri din platforma 23 August, a industriei chimice, din întreprinderile industriale, din construcții din instituțiile și școlile sectorului nostru, acest-a hotărîre a forumului suprem al comunistilor reprezintă, de altfel, aprecierea unanimă a întregii națiuni române, garanția conducerii destinului patriei noastre prin drumul luminos, magistral prefigurat în Directivele și hotărîrile Congresului al XII-lea al partidului, la care dumneavoastră, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, ați avut o contribuție hotărîtoare, decisivă.

Puterea de muncă și dăruirea cu care vă dedicați activității revoluționare de peste patru decențe, pentru a ne fi în fruntea Uniunii Tineretului Comunist, apoi, în conducerea partidului și a statului nostru — consecvența cu care acționați în cel mai înalt spirit revoluționar, parcurînd cu înaltă profesionalitate, de eminent conducător politic, energia și stilul de muncă dinamic sînt cîteva din trăsăturile caracteristice activității dumneavoastră, care ne inspiră și ne încumărează, trăsături pe care le admirăm și față de care ne exprimăm întreaga gratitudine.

Noi, cei peste 55.000 de tineri din sectorul 3, sîntem hotărîți să vă urmăm și umărăm, pe dumneavoastră, iubit tovarășe secretar general, și vă asigurăm că ne vom strădui ca în întreaga noastră activitate să împrăzim un ritm și un stil cel mai adecvat, pentru a ne putea face datoria așa cum ni se cere, pentru a participa, direct și efectiv, cu toată răspunderea, precipeșii și entuziasmul caracteristic vîrstei noastre, la înfăptuirea sarcinilor încredințate Congresului al XII-lea al partidului economic-socială a Capitalei.

Alături de ceilalți tineri buzoieni, dorim să transformăm Bucureștii în întregul nostru popor, pe dumneavoastră, iubit tovarășe secretar general, și vă asigurăm că ne vom strădui ca în întreaga noastră activitate să împrăzim un ritm și un stil cel mai adecvat, pentru a ne putea face datoria așa cum ni se cere, pentru a participa, direct și efectiv, cu toată răspunderea, precipeșii și entuziasmul caracteristic vîrstei noastre, la înfăptuirea sarcinilor încredințate Congresului al XII-lea al partidului economic-socială a Capitalei.

Alături de ceilalți tineri buzoieni, dorim să transformăm Bucureștii în întregul nostru popor, pe dumneavoastră, iubit tovarășe secretar general, și vă asigurăm că ne vom strădui ca în întreaga noastră activitate să împrăzim un ritm și un stil cel mai adecvat, pentru a ne putea face datoria așa cum ni se cere, pentru a participa, direct și efectiv, cu toată răspunderea, precipeșii și entuziasmul caracteristic vîrstei noastre, la înfăptuirea sarcinilor încredințate Congresului al XII-lea al partidului economic-socială a Capitalei.

Alături de ceilalți tineri buzoieni, dorim să transformăm Bucureștii în întregul nostru popor, pe dumneavoastră, iubit tovarășe secretar general, și vă asigurăm că ne vom strădui ca în întreaga noastră activitate să împrăzim un ritm și un stil cel mai adecvat, pentru a ne putea face datoria așa cum ni se cere, pentru a participa, direct și efectiv, cu toată răspunderea, precipeșii și entuziasmul caracteristic vîrstei noastre, la înfăptuirea sarcinilor încredințate Congresului al XII-lea al partidului economic-socială a Capitalei.

Alături de ceilalți tineri buzoieni, dorim să transformăm Bucureștii în întregul nostru popor, pe dumneavoastră, iubit tovarășe secretar general, și vă asigurăm că ne vom strădui ca în întreaga noastră activitate să împrăzim un ritm și un stil cel mai adecvat, pentru a ne putea face datoria așa cum ni se cere, pentru a participa, direct și efectiv, cu toată răspunderea, precipeșii și entuziasmul caracteristic vîrstei noastre, la înfăptuirea sarcinilor încredințate Congresului al XII-lea al partidului economic-socială a Capitalei.

Alături de ceilalți tineri buzoieni, dorim să transformăm Bucureștii în întregul nostru popor, pe dumneavoastră, iubit tovarășe secretar general, și vă asigurăm că ne vom strădui ca în întreaga noastră activitate să împrăzim un ritm și un stil cel mai adecvat, pentru a ne putea face datoria așa cum ni se cere, pentru a participa, direct și efectiv, cu toată răspunderea, precipeșii și entuziasmul caracteristic vîrstei noastre, la înfăptuirea sarcinilor încredințate Congresului al XII-lea al partidului economic-socială a Capitalei.

● REALEGAREA DUMNEAVOASTRĂ — CEL MAI ÎNȚEPL ȘI IUBIT FIU AL CLASEI MUNCITOARE, AL POPORULUI ROMÂN, EMINENT REVOLUȚIONAR ȘI CLARVĂZĂTOR OM POLITIC ȘI DE STAT — ÎN FRUNTEA PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN REPREZINTĂ SUPREMA GARANȚIE A ÎNTĂRIII CONTINUE A ROLULUI CONDUCĂTOR AL PARTIDULUI ÎN TOATE DOMENIILE VIETII ECONOMICE ȘI SOCIALE, A ÎNAINȚĂRII NEABĂTUTE A POPORULUI NOSTRU PE DRUMUL FAURIRII SOCIETĂȚII SOCIALISTE MULTILATERAL DEZVOLTATE ȘI SPRE COMUNISM

● DOCUMENTELE ȘI HOTĂRÎRILE ADOPTATE DE CEL DE AL XII-LEA CONGRES — ELABORATE DIN ÎNIIȚIATIVE ȘI CU APORTUL EXTRAORDINAR AL DUMNEAVOASTRĂ PERSONAL — DESCHID LUMINOASE PERSPECTIVE PATRIEI NOASTRE, IAR PE NOI NE ÎNSUFLEȘESC ȘI NE SPORESC PUTEREA DE MUNCĂ, HOTĂRÎREA DE A OBTÎNE NOI ȘI MARI ÎNFĂPTUIRI, CONȘTIENȚII FIIND CĂ NOI, TINERII, VOM FI PRINCIPALII BENEFICIARI AI ROMÂNIEI DE MÎINE

● VOTUL UNANIM AL CONGRESULUI, VOTUL ÎNTREGULUI POPOR, CONSTITUIE ACTUL DE ÎNALTĂ RĂSPUNDERE POLITICĂ, DE PROFUND PATRIOTISM, DE TOTALĂ ÎNCREDERE ÎN CEL MAI IUBIT ȘI BRAV OM AL ȚĂRII, O RECUNOAȘTERE PLENARĂ A MERITELOR DUMNEAVOASTRĂ CA OM POLITIC ȘI ÎNFLĂCĂRAT PATRIOT, CA LUPĂTOR ACTIV AL LUPTEI PENTRU PACE ȘI ÎNȚELEGERE ÎNTRE POPOARE, PENTRU CAUZA SOCIALISMULUI ȘI COMUNISMULUI

Cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de cea mai înaltă răspundere pentru prezentul și viitorul națiunii noastre, pe adresa secretarului general al Partidului Comunist Român am trimis mii și mii de telegrame din partea altor ministere, instituțiilor centrale, comitate municipale, orașenești și comunale de partid, organizațiilor de tineret, organizațiilor de masă și obștești din țară, partea a numeroase unități industriale și sanitare de construcții, institute de studii, cercetări și proiectări, a unor întreprinderi agricole de stat, cooperative agricole de producție, întreprinderi pentru mecanizarea agriculturii, consilii intercooperatiste, din partea uniunilor de creație, a unor instituții de cultură, presă, școli și instituții de învățămînt superior, unități sanitare și comerciale, din partea a numeroase personalități ale vieții noastre politice, economice și științifice, nenumărate telegrame semnate de tineri muncitori, țărani, cercetători, elevi și studenți din toate culturile țării. Din gale satisfacției vii, neîmurmurată mîndrie patriotică cere-și însușește pe toți oamenii muncii cu ocazia realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al partidului, toate aceste mesaje constituie o nouă și puternică expresie a dragostei și preluirii profunde pe care întregul nostru popor, vîrstnici și tineri, femei și bărbați, români, maghiari, germani și de alte naționalități — o poartă celui mai iubit fiu al națiunii noastre. Fiecare telegramă aduce în cuvintele sale fierbinți prinsoși adîncii recunoștințe pe care întregul popor o poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru îndelungata și dăruită activitate desfășurată în fruntea partidului și a statului, ca revoluționar și patriot înflăcărat, pentru neîmurmurată devotație cu care a slujit și slujeste cauza înfloririi și progresului României, pentru clarvăzătoare și neobosită activitate internațională pusă în slujba socialismului și triumfului păcii în lume.

Telegramă de felicitare adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu la realegerea în funcția de secretar general al P.C.R.

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Comunist Român

Cu ocazia realegerii dumneavoastră în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român, vă transmitem, în numele Partidului Comunist din Cuba, felicitările noastre, dorindu-vă, în același timp, succese în îndeplinirea responsabilității dumneavoastră, precum și în realizarea hotărârilor și sarcinilor adoptate de cel de-al XII-lea Congres.

FIDEL CASTRO RUZ
Prim-secretar al Comitetului Central
al Partidului Comunist din Cuba

TELEGRAME

Tovarășului MATHIEU KEREKOU

Președintele Comitetului Central
al Partidului Revoluției Populare a Beninului,
Președintele Republicii Populare Benin

COTONOU

Zluz națională a Republicii Populare Benin lmi oferă plăcutul prilej de a vă adresa dumneavoastră și prin dumneavoastră Partidului Revoluției Populare a Beninului, guvernului și poporului beninez prieten calde felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire, de succese și prosperitate din partea Partidului Comunist Român, a guvernului și poporului român, precum și din partea mea personal.

Îmi exprim convingerea că bunele relații de strânsă prietenie, cooperare și solidaritate statornică între partidele și popoarele noastre se vor dezvolta și întări necontenit în interesul celor două popoare, al luptei pentru pace și progres în întreaga lume, al întăririi independenței și suveranității popoarelor, pentru lichidarea definitivă a politicii imperiale, a colonialismului, neocolonialismului, rasismului și apartheidului și instaurarea unei noi ordini politice și economice în lume.

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român
Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale

Domnului DEIGHTON WARD

Gubernatorul general al Statului Barbados

BRIDGETOWN

Cu prilejul aniversării Zilei naționale a țării dumneavoastră doresc ca, în numele poporului român și al meu personal, să vă adresez sincere felicitări și cele mai bune urări de progres și prosperitate poporului din Barbados.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale

Doamnei LIDIA GUEILER TEJADA

Președintele constituțional interimar al Republicii Bolivia

LA PAZ

Cu ocazia alegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte constituțional interimar al Republicii Bolivia, vă rog să primiți din partea mea și a poporului român sincere felicitări și cele mai bune urări pentru succesul misiunii dumneavoastră, pentru pacea și prosperitatea poporului bolivian.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român
Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului ILIE VERDET

Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Stimați tovarăși,

Comitetul Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Prezidiul Sovietului Suprem al U.R.S.S. și Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. în numele poporului sovietic vă mulțumesc dumneavoastră, Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România pentru caldtele felicitări și bunele urări adresate cu prilejul celei de-a 62-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

Ne exprimăm încrederea că prietenia și colaborarea dintre Uniunea Sovietică și România, concluzurarea lor pe arena internațională se vor întări și dezvolta, atât pe baza bilaterală, cât și pe baza colectivă, în cadrul Organizației Tratatului de la Varșovia și Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, aceasta corespunzând intereselor fundamentale ale popoarelor, ale comunității socialiste, întăririi păcii și securității internaționale, cauzei generale a construirii socialismului și comunismului.

LEONID BREJNEV ALEXEI KOSIGHIN

Tovarășul Ilie Verdet, prim-ministru al guvernului, a trimis o telegramă primului ministru al statului Barbados, J.M.C.M. Adams, cu prilejul aniversării

independenței țării, prin care îi adresez cordiale felicitări și sincere urări de sănătate și fericire personală.

ADUNARE FESTIVĂ CONSCRATĂ „ZILEI INTERNAȚIONALE DE SOLIDARITATE CU POPORUL PALESTINIAN”

În Capitală a avut loc, joi la amiază, o adunare consacrată „Zilei internaționale de solidaritate cu poporul palestinian”, organizată de Institutul român pentru relațiile culturale cu străinătatea și Liga română de prietenie cu popoarele din Asia și Africa.

Adunarea a fost deschisă de Ioan Bot, secretar al I.R.R.C.S. A luat apoi cuvântul Abdel Salam Dajani, directorul Centrului de informare al Organizației Națiunilor Unite pentru România. După ce a evidențiat activitatea desfășurată de Organizația Națiunilor Unite pentru găsirea unei soluții juste a problemei palestinienilor, vorbitorul a subliniat că Republica Socialistă România, militând consecvent pentru creșterea rolului, influenței și autorității Națiunilor Unite în viața internațională, a sprijinit ferm, și în cadrul O.N.U., recunoașterea și traducerea în viață a drepturilor naționale ale poporului palestinian. Exprimând atașamentul său profund la principiul egalității în drepturi al tuturor popoarelor, dreptul lor de a-și hotărî singure soarta, fără nici un amestec din afară, România, — a subliniat vorbitorul — s-a pronunțat ferm, printre primele țări ale lumii, pentru reglementarea în mod echitabil și durabil al conflictului din Orientul Mijlociu, care s-a inclusă în mod necesar soluționarea problemei cruciale a poporului palestinian pe baza dreptului său la autodeterminare și a înlăturării unui stat propriu, independent.

Acastă poziție — a relevat vorbitorul — a fost reafirmată cu claritate de reprezentantul cel mai autorizat al națiunii române, eminentă personalitate in-

PE agenda ZILEI

În zilele de 27-29 noiembrie a.c. s-a avut loc la București o întâlnire de lucru între tovarășii Ioan Avram, ministrul Industriei construcțiilor de mașini, și Pavel Bahyl, ministrul Industriei construcțiilor de mașini generice din U.R.S.S. Cehoslovacă. Cu o vestire a țării noastre, cei doi miniștri au evaluat, în spiritul celor convenite cu ocazia întâlnirilor și convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășul Gustav Husák, rezultatele obținute în cadrul acțiunilor de cooperare economică și tehnică în domeniul construcțiilor de mașini și al schimburilor de mărfuri, stabilind, totodată, noii căi de intensificare și dezvoltare a acestor relații, în interesul reciproc.

Joi dimineață, cei doi miniștri au semnat un protocol, care prevede, printre altele, extinderea acțiunilor de cooperare în perioada 1981-1985, în mod special în domeniile mașinilor-unelte, construcției de tractoare, autovehicule și mașini pentru industria ușoară, tehnicii de calcul și echipamentelor electronice.

La convorbiri și la semnare a fost prezent Lumir Hanak, ambasadorul R.S. Cehoslovace la București.

La invitația Consiliului popular al Municipiului București, joi seara, a sosit în Capitală o delegație a Comitetului Administrativ al orașului Phenian, condusă de Kang Zung Han, președintele comitetului, care face vizită în țara noastră.

La sosire, în Gara de Nord, oaspeții coreeni au fost salutați de tovarășul Gheorghe Pană, președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular al Municipiului București, primarul general al Capitalei, de membri ai Comitetului Executiv al Consiliului popular municipal.

La fost prezentați Li Ha Zun, însoțitorul său, a funcției a. i. R.E.D. Coreene la București, și membri ai ambasadei.

Tovarășul Ștefan Andrei, ministrul Afacerilor externe al Republicii Socialiste România, a primit în sediul Ministerului de Externe pe tovarășii Ould Aweiss, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Islamice Mauritania în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor de acreditare.

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Populare Socialiste Albania, ambasadorul acestei țări la București, Nesip Kaci, a oferit, joi seara, o recepție.

Au participat tovarășii Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Petre Blajovici, ministrul secretar de stat la Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, Constantin Oancea, adjunct al ministrului Afacerilor externe, Ioan Șoian, adjunct al Partidului Comunist Român, reprezentanți ai altor ministere și instituții centrale, ziaristi.

Au luat parte și ai unor misiuni diplomatice acreditate în țara noastră, alți membri ai corpului diplomatic.

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Populare Benin, joi după-amiază a avut loc în Capitală o manifestare culturală în cadrul căreia ziaristul Minodor Mitrică, redactor la Agenția Română de Presă, a prezentat, a vorbit despre activitatea desfășurată de poporul beninez pentru dezvoltarea economică și socială, independentă, a țării.

Institutul județean de protecții din Constanța a elaborat proiectul celui dintâi mare ansamblu de locuințe care va fi construit cu o instalație specială de încălzire a apei, utilizând energia solară.

Este vorba de un ansamblu de locuințe însumând 482 de apartamente, amplasate pe fațea mării, de-a lungul cărora a început construirea unui cartier care va avea în 1985 peste 4 000 de apartamente.

dreptului său la autodeterminare și la edificarea unui stat propriu liber și independent. Subliniind interesul țării noastre față de instaurarea unei păci juste și durabile în Orientul Mijlociu, vorbitorul a arătat că rezolvarea problemei palestinienilor reprezintă componenta esențială a rezolvării conflictului din această zonă a lumii. În context el a arătat că România, președintele ei, tovarășii Nicolae Ceaușescu, au fost printre primii care au afirmat sprijinul și solidaritatea față de poporul palestinian și aspirațiilor sale legitime.

În cuvântul de încheiere, rostit de secretarul general al P.C.R., Nicolae Ceaușescu, se subliniază că P.C.R. a dezbătut și adoptat documente de o importanță excepțională pentru construirea societății socialiste multilaterale dezvoltate în România.

Cetățeanul „Ovesteven Front”, scrie în rîndul său „Cel de-al XII-lea Congres al P.C.R. acordă o înaltă apreciere marilor realizări obținute, în ultimii cinci ani, în asigurarea progresului armonios al României, în așezarea pe baze moderne a industriei, agriculturii și a celorlalte ramuri, în creșterea potențialului economic al tuturor județelor, dezvoltarea învățământului, științei și culturii”.

„Documentul — continuă cetățeanul bulgar citind din textul Rezoluției Congresului — reliefează faptul că în consens cu voiața înflăcărată a tuturor comunistilor, exprimată unanim în adunările generale și conferințele de partid, Congresul al XII-lea al P.C.R. a reales în funcția de secretar general al partidului pe tovarășul Nicolae Ceaușescu”.

Cu ocazia aceluiași eveniment mai au avut loc adunări la București, Iași, Cluj-Napoca, Timișoara și Crișova organizate de către consiliile uniunilor a. s. a. societăților studenților comunisti din aceste centre universitare. (Agerpres)

stiri, note, comentarii • stiri, note, comentarii •

Congresul al XII-lea al P.C.R. asigură o dezvoltare dinamică și armonioasă a României

În comentariile unor agenții de presă, ziare sau periodice, ale unor posturi de radio și televiziune din diverse țări ale lumii continuă să găsească un deosebit ecou hotărârile de importanță istorică pentru progresul multilateral al României socialiste adoptate de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român, semnificative din punct de vedere al întregii națiuni, reategerea în unanimitate la cirna destinelor partidului a celui mai strălucit fil al poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, personalitate predominantă a vieții internaționale, perspective luminoase pe care le deschide noua etapă pentru înflorirea continuă a patriei, mesajele nobilite adresate lumii de România în problemele cardinale ale contemporaneității.

Săptămânalul iugoslav „Nin” a publicat articolul „Congresul Partidului Comunist Român”, în care se spune: „Ceaușescu și poporul”. „Ceaușescu Românul, stîmna noastră și mîndria noastră”, „Ceaușescu reales pentru pace și progres”, sînt cuvintele care au răsunat, săptămîna trecută, în Sala Palatului din București. Cuvintele conducătorului de partid și de stat român și-au pus pecetea pe dezvoltarea socialistă multilaterală în continuare a țării. Dealtfel, și Rezoluția pe care Congresul a adoptat-o în unanimitate subliniază rolul deosebit al lui Nicolae Ceaușescu — cel mai lubit fil al poporului, strălucit conducător și eminent revoluționar, patriot înflăcărat și încreșnat, militant consecvent, militant de seamă al mișcării comuniste și muncitorești internaționale.”

După ce se înserază titlul inter-național „Congresul continuă”, în articol se arată: „Nu întimplător am început acest articol cu asemenea citate. Indotații pentru tot ceea ce secretarul general a făcut personal pentru țara și pentru poporul nostru, în circumscripția sa, în funcția sa de conducător al țării, românii subliniază în același timp că aceasta este o perioadă destul de îndelungată de dezvoltare continuă în care se înregistrează nu și noi succese în edificarea țării.”

În ceea ce privește Congresul al XII-lea, el a fost deja proclamant, la București „Congresul continuă”, în articol se arată: „Nu întimplător am început acest articol cu asemenea citate. Indotații pentru tot ceea ce secretarul general a făcut personal pentru țara și pentru poporul nostru, în circumscripția sa, în funcția sa de conducător al țării, românii subliniază în același timp că aceasta este o perioadă destul de îndelungată de dezvoltare continuă în care se înregistrează nu și noi succese în edificarea țării.”

Numeroase date ilustrează precis calitatea românească planificată spre comunism. Rolul conducător și îndrumător al partidului va fi în perioada următoare mai puternic, aceasta este una dintre impresiile generale după încheierea celui de-al XII-lea Congres al P.C.R.”.

„Fapt deosebit de semnificativ este faptul că Congresul cere acțiuni pentru îndeplinirea celui mai complex program propus până acum de societatea românească. Într-un asemenea mod gândind și acționând în România”, scrie revista iugoslavă, subliniind că „rezultatele, desigur, nu vor intra în calcul și acesta este cel mai important lucru reliefat la Congresul al XII-lea al P.C.R.”.

„Fapt deosebit de semnificativ este faptul că Congresul cere acțiuni pentru îndeplinirea celui mai complex program propus până acum de societatea românească. Într-un asemenea mod gândind și acționând în România”, scrie revista iugoslavă, subliniind că „rezultatele, desigur, nu vor intra în calcul și acesta este cel mai important lucru reliefat la Congresul al XII-lea al P.C.R.”.

„Fapt deosebit de semnificativ este faptul că Congresul cere acțiuni pentru îndeplinirea celui mai complex program propus până acum de societatea românească. Într-un asemenea mod gândind și acționând în România”, scrie revista iugoslavă, subliniind că „rezultatele, desigur, nu vor intra în calcul și acesta este cel mai important lucru reliefat la Congresul al XII-lea al P.C.R.”.

„Fapt deosebit de semnificativ este faptul că Congresul cere acțiuni pentru îndeplinirea celui mai complex program propus până acum de societatea românească. Într-un asemenea mod gândind și acționând în România”, scrie revista iugoslavă, subliniind că „rezultatele, desigur, nu vor intra în calcul și acesta este cel mai important lucru reliefat la Congresul al XII-lea al P.C.R.”.

„Fapt deosebit de semnificativ este faptul că Congresul cere acțiuni pentru îndeplinirea celui mai complex program propus până acum de societatea românească. Într-un asemenea mod gândind și acționând în România”, scrie revista iugoslavă, subliniind că „rezultatele, desigur, nu vor intra în calcul și acesta este cel mai important lucru reliefat la Congresul al XII-lea al P.C.R.”.

„Fapt deosebit de semnificativ este faptul că Congresul cere acțiuni pentru îndeplinirea celui mai complex program propus până acum de societatea românească. Într-un asemenea mod gândind și acționând în România”, scrie revista iugoslavă, subliniind că „rezultatele, desigur, nu vor intra în calcul și acesta este cel mai important lucru reliefat la Congresul al XII-lea al P.C.R.”.

Manifestări consacrate Congresului al XII-lea al P.C.R.

PRAGA — La Ambasada română de la Praga, în cadrul manifestărilor consacrate Congresului al XII-lea al P.C.R., la Ambasada Română, a avut loc o gală de filme. Au fost organizate, de asemenea, un stand cu lucrări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și o expoziție documentară de fotografii privind realizările ale României în anii socialismului.

Au participat František Chlad, adjunct al șefului secției de politică internațională a C.C. al P.C. din Cehoslovacia, cadre de partid și de stat, reprezentanți ai unor ministere, instituții culturale, oameni de artă și cultură, ziaristi.

DACCA — La sediul Partidului Unit al Poporului din Bangladesh a fost organizată o întrunire dedicată celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român. Cu acest prilej, președintele Partidului Unit al Poporului, Kazi Zafar Ahmed, și secretarul general, Mostafa Jamal Haider, au subliniat de partid, reprezentanți ai unor ministere, instituții culturale, oameni de artă și cultură, ziaristi.

BEIRUT — În cadrul manifestărilor prilejuite de cel de-al XII-lea Congres al P.C.R., la Clubul tinerilor din Beirut a avut loc o seară culturală, cu care ocazie au fost proiectate filme documentare ilustrând peisajul industrial și turistic al României contemporane și-a prezentat un program de muzică românească.

LOME 29 (Agerpres). — Reprezentantul P.C.R. primit de președintele Republicii Togo

LARG ECOU INTERNAȚIONAL AL REALEGERII TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN FUNCȚIA DE SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI, AL ISTORICELOR HOTĂRIRI ALE FORUMULUI COMUNISTILOR ROMÂNI

economic și înlăturii cu colective de oameni ai muncii de la orașe și saie, misiuni de pace și prietenie în unele țări africane — suplimentul imnănescăză inter-național „Congresul continuă”, în articol se arată: „Nu întimplător am început acest articol cu asemenea citate. Indotații pentru tot ceea ce secretarul general a făcut personal pentru țara și pentru poporul nostru, în circumscripția sa, în funcția sa de conducător al țării, românii subliniază în același timp că aceasta este o perioadă destul de îndelungată de dezvoltare continuă în care se înregistrează nu și noi succese în edificarea țării.”

„Fapt deosebit de semnificativ este faptul că Congresul cere acțiuni pentru îndeplinirea celui mai complex program propus până acum de societatea românească. Într-un asemenea mod gândind și acționând în România”, scrie revista iugoslavă, subliniind că „rezultatele, desigur, nu vor intra în calcul și acesta este cel mai important lucru reliefat la Congresul al XII-lea al P.C.R.”.

„Fapt deosebit de semnificativ este faptul că Congresul cere acțiuni pentru îndeplinirea celui mai complex program propus până acum de societatea românească. Într-un asemenea mod gândind și acționând în România”, scrie revista iugoslavă, subliniind că „rezultatele, desigur, nu vor intra în calcul și acesta este cel mai important lucru reliefat la Congresul al XII-lea al P.C.R.”.

„Fapt deosebit de semnificativ este faptul că Congresul cere acțiuni pentru îndeplinirea celui mai complex program propus până acum de societatea românească. Într-un asemenea mod gândind și acționând în România”, scrie revista iugoslavă, subliniind că „rezultatele, desigur, nu vor intra în calcul și acesta este cel mai important lucru reliefat la Congresul al XII-lea al P.C.R.”.

„Fapt deosebit de semnificativ este faptul că Congresul cere acțiuni pentru îndeplinirea celui mai complex program propus până acum de societatea românească. Într-un asemenea mod gândind și acționând în România”, scrie revista iugoslavă, subliniind că „rezultatele, desigur, nu vor intra în calcul și acesta este cel mai important lucru reliefat la Congresul al XII-lea al P.C.R.”.

mai mult de o pagină. „De la eliberarea României de sub jugul fascist, în 1944 — relevă ziarul —, Partidul Comunist a fost purtătorul de cuvînt al aspirațiilor poporului român. În îndelungata sa existență, România nu a realizat niciodată atât de mult ca în acești 35 de ani de după eliberare, ani de profunde schimbări”.

Dacă ce enunță importante documente supuse dezbaterii Congresului, ziarul precizează că, în prealabil, a existat „o largă participare a poporului muncitor din întreaga țară la dezbaterile acestor documente”.

„În continuare, se subliniază: „Poporul român are toate motivele să considere Congresul al XII-lea drept un eveniment istoric în dezvoltarea țării. Esența și importanța sa este în prezent România se găsește tocmai în identitatea dintre partid și popor. Prin însăși compoziția sa, care unește toate categoriile de cetățeni ai țării, indiferent de profesie, sex, vîrstă sau naționalitate, prin platforma sa profund patriotică și principiile care îi ghidează toate acțiunile, partidul apare în fața poporului ca un organism viu, activ și profund democratic, care decide destinul României”.

„Un obiectiv fundamental al celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român — obținerea independenței energetice — se înfăptuiește în următoarele etape ale dezvoltării țării. Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„Este evident că în exclusivitate sunt de acord în exclusivitate la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea acestui obiectiv.”

„PROBLEMA PALESTINIANĂ” în dezbaterile Adunării Generale a O.N.U.

REUNIUNEA REGIONALĂ A EXPERTILOR GUVERNAMENTALI DIN ȚĂRI LATINO-AMERICANE, MEMBRE ALE „GRUPULUI CELOR 77”

La Montevideo se desfășoară lucrările reuniunii regionale a experților guvernamentali din țări latino-americane, membre ale „Grupului celor 77”, consacrată cooperării economice între țările în curs de dezvoltare.

La Montevideo se desfășoară lucrările reuniunii regionale a experților guvernamentali din țări latino-americane, membre ale „Grupului celor 77”, consacrată cooperării economice între țările în curs de dezvoltare.

La Montevideo se desfășoară lucrările reuniunii regionale a experților guvernamentali din țări latino-americane, membre ale „Grupului celor 77”, consacrată cooperării economice între țările în curs de dezvoltare.

La Montevideo se desfășoară lucrările reuniunii regionale a experților guvernamentali din țări latino-americane, membre ale „Grupului celor 77”, consacrată cooperării economice între țările în curs de dezvoltare.

La Montevideo se desfășoară lucrările reuniunii regionale a experților guvernamentali din țări latino-americane, membre ale „Grupului celor 77”, consacrată cooperării economice între țările în curs de dezvoltare.

La Montevideo se desfășoară lucrările reuniunii regionale a experților guvernamentali din țări latino-americane, membre ale „Grupului celor 77”, consacrată cooperării economice între țările în curs de dezvoltare.

La Montevideo se desfășoară lucrările reuniunii regionale a experților guvernamentali din țări latino-americane, membre ale „Grupului celor 77”, consacrată cooperării economice între țările în curs de dezvoltare.

La Montevideo se desfășoară lucrările reuniunii regionale a experților guvernamentali din țări latino-americane, membre ale „Grupului celor 77”, consacrată cooperării economice între țările în curs de dezvoltare.

La Montevideo se desfășoară lucrările reuniunii regionale a experților guvernamentali din țări latino-americane, membre ale „Grupului celor 77”, consacrată cooperării economice între țările în curs de dezvoltare.

La Montevideo se desfășoară lucrările reuniunii regionale a experților guvernamentali din țări latino-americane, membre ale „Grupului celor 77”, consacrată cooperării economice între țările în curs de dezvoltare.

La Montevideo se desfășoară lucrările reuniunii regionale a experților guvernamentali din țări latino-americane, membre ale „Grupului celor 77”, consacrată cooperării economice între țările în curs de dezvoltare.